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Figura 1:Circuito eléctrico

Halle los valores de la salida de voltaje, en cada uno de los amplifi-
cadores operacionales del circuito.
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Figura 2:Nodos en el circuito.

Nodo 2.

Para hallar la corriente en este elemento se hara uso de la ley de corrientes de
Kirchhoff, por lo cual el analisis se llevara acabo el nodo 2, en el cual pasan las
corrientes de los elementos R3, R4 y Amplificador 1.

Irs —Ira — Tapp1 =0
Despejando

Ips = Ira + Tamp1



Ianpr = 0[A]
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Remplazando los valores de cada una de la variables y elementos presentes.

R3 = 20[K €]
R4 = 10[KQ)

y,, = Vourl 20[K€)]
10[K Q)
Vo1 = =2Voun

Nodo 1.

Para hallar la corriente en este elemento se hara uso de la ley de corrientes de
Kirchhoff, por lo cual el analisis se llevara acabo el nodo 2, en el cual pasan las
corrientes de los elementos R1, R2 y R3.

Ipy —Ige —IRr3 =0
Despejando

Ig1 = Ip2 + Ip3
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Despejando
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Remplazando los valores de cada una de la variables y elementos presentes.

Rl = 5[KQ)
R2 = 10[K€)]
R3 = 20[K €]
Vit = —2Vount
Vi1 =10[V]
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o 7 Voutl
2] = ~2Vous (o8l = oot

_ 14 Vout1
2m A} = Voun <_ 20000 [Q]) 10[K Q)]

14 1
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2mA] = (—12510[90 Vourt

Vourt = —2.5[V]



Nodo 3.
Para hallar la corriente en este elemento se hara uso de la ley de corrientes de

Kirchhoff, por lo cual el anélisis se llevard acabé el nodo 2, en el cual pasan las
corrientes de los elementos R6, R7, R8 y amplificador 2.

Ipe +Ir7 — Ips — Iapp2 =0

Despejando

Ire + Ir7=1IRg + Lanp2

Tanp2 = 0[A]

Voutl - Vn3

I =
R6 R6

I o Vn3 - Vout2
R8 — RS

Vs = 0[V]

%utl _%+ Vf2 _% _ %_ Vout2
R6 R7 R8

Despejando

‘/outl @ _ - ‘/oth
R6 R7 R8

Remplazando los valores de cada una de la variables y elementos presentes.

R6 = 6[K )]

R7 = 12[KQ)

R8 = 36|KQ)]
Vig = 8[V]



Vout1 = —2.5[V]
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Nodo AMP3.

Para hallar la corriente en este elemento se hara uso de la ley de corrientes de
Kirchhoff, por lo cual el analisis se llevard acabo el nodo 2, en el cual pasan las

corrientes de los elementos R13, R14 y Amplificador 3.

Iri3+1Ir14=0
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fird R10
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Despejando

Vis (1 1
RI13 (R13 * R14> Vaurs

Remplazando los valores de cada una de la variables y elementos presentes.

R13 = 6]K)]
R14 = 15[K Q)]
Vis =9[V]
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= \oray * 15[KQ}> Vamps

1.5[mA] = (;{;%) Vanps

Varps = 6.43[V]
Varps = 6.43[V] = V.5

Nodo 5.

Para hallar la corriente en este elemento se hara uso de la ley de corrientes de
Kirchhoff, por lo cual el analisis se llevaré acabo el nodo 2, en el cual pasan las
corrientes de los elementos R10, R11, R12, R15 y Amplificador 3.

Igi0 + Ir11 + Ir12 — Taymps — Ir1i5 =0

Despejando
Irio +Ir11 + Ir12 = Lamps + IRis
Asi
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Despejando
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Remplazando los valores de cada una de la variables y elementos presentes.

R10 = 20[K )]
R11 = 9[KQ)
R12 = 4[KQ)
R15 = 10[K )

Viz = 12[V]
Via = 8[V]

Vout2 =-9 [V]

Vs = 6.43[V]
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—0.402[mA] = —
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Finalmente, al haber obtenido cada uno de los valores de voltaje de
salida para los amplificadores presentes en el circuito realizamos un

cuadro compara torio.

Tablal:Voltajes en los amplificadores

’ \ Amplificardor 1 \ Amplificardor 2 \ Amplificardor 3 ‘

[ Voltaje de salida [V] | -2.5[V] \ 9[V]

1.02[V]

|




